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KLAGENÆVNET FOR DOMÆNENAVNE 

 

 

J.nr.: 2024-0017 
 

 

 

Klager: 

 

JP-sound v/Jørgen Paabøl 

Stormgade 19 

6960 Hvide Sande 

Danmark 

 

Indklagede: 

 

[A] 

[A’s adresse] 

 

 

Parternes påstande: 

 

Klagerens påstand 

Registreringen af domænenavnet ”popsy.dk” overføres til klageren. 

 

Indklagedes påstand 

Indklagede har ikke svaret i sagen. 

 

 

Dokumenter: 

 

Der er for klagenævnet fremkommet klageskrift af 28. februar 2024 med fire bilag (bilag 1-4). 

 

 

Registreringsdato: 

 

Domænenavnet ”popsy.dk” er registreret den 4. januar 2024. 

 

 

Sagsfremstilling: 

 

I klageskriftet er bl.a. anført følgende: 

 

”Jeg har for mange år siden registreret www.jpsound.dk. 

 

Mit kaldenavn i vores by også virksomhedsmæssigt, har siden skoletiden været: Popsy. Jeg 

har ønsket dette domæne og fik så endelig mulighed for at købe det for år tilbage. Jeg har 

brugt domænet til at videresende til min virksomhedshjemmeside. 
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I 2023 blev min mailserver (Media Temple) meget ustabil og jeg ville skifte til one.com. Da de 

ikke kunne sende mig en mail på den ustabile adresse, bad de mig om at oprette en 

midlertidig g-mail, så vi kunne kommunikere. Denne g-mail blev brugt af punktum.dk og 

one.com indtil vi i fællesskab fik min eksisterende firmamail op at køre på den nye server. 

 

G-mailen er ikke brugt til andet i perioden efter. 

 

Faktureringsmailen hos punktum.dk er så ved en fejl blevet ændret til samme g-.mail. 

 

Da jeg egentlig helt havde glemt den midlertidige g-mail er den jo ikke tjekket i 

mellemliggende periode. Der er så udsendt opkrævning på domænet www.popsy.dk, en rykker 

og en kreditnota og til sidst er domænet slettet og frigivet. Jeg skal oplyse at jeg i de mange år 

aldrig har glemt betaling af en faktura til punktum.dk. 

 

Nu kan jeg jo så se at en forhandler i Luxemburg, har købt mit domæne d. 4/1-24, på dagen 

hvor det blev slettet. 

 

Da hele problemet er opstået pga. en defekt mailserver og en oprettet og herefter glemt nød-

mail, så håber jeg meget at "filmen" kan spoles tilbage og jeg kan få lov til at få mit domæne 

tilbage til brug for min virksomhed i fremtiden. 

 

Tjek eventuelt JP-sound på en søgemaskine. 

 

Der fremkommer flere artikler fra Dagbladet Ringkøbing-Skjern fra bl.a. firmajubilæum, hvor 

jeg kun er omtalt som "Popsy". 

… 

Som loyal, trofast kunde der altid har betalt til tiden, sammenholdt med de uheldige 

omstændigheder, som har gjort at faktura og rykker er sendt til nød-mailen, håber jeg at i kan 

se at det er den største fejl der er sket. 

 

Jeg ønsker at få domænet igen og selvfølgelig få ændret fakturaadressen, så de på begge 

domæner kommer på min firmamail, som de har gjort indtil mailserveren blev ustabil og vi 

måtte skifte til one.com og i opstartsdagene måtte bruge en g-mail som nød-mail.” 

 

Som bilag 1 har klageren fremlagt skærmprint fra hjemmesiden ”virk.dk” med gengivelse af 

oplysninger om klageren. 

 

Bilag 2 fremstår som skærmprint fra hjemmesiden for Ringkøbing Skjern Dagbladet med 

gengivelse af en artikel med overskriften ”Popsy er lidt nørdet med lyd”. 

 

Bilag 3 fremstår som skærmprint fra en nyhedsartikel, hvoraf bl.a. fremgår, at klagerens ejer, Jørgen 

Påbøl, er blevet kaldt Popsy siden sin skoletid. 

 

Bilag 4 fremstår som e-mail af 28. februar 2024 fra klageren til Klagenævnet for Domænenavne, 

hvori bl.a. er anført følgende: 

 

”… 
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Derudover kan jeg oplyse at min private mailadresse er: popsy@jpsound.dk 

Det er for at bekræfte at jeg faktisk bruger navnet: "popsy" både privat og i forretningen. 

I aftes var jeg dirigent på en generalforsamling i en større forening, hvor alle tiltalte mig 

"popsy" når der var spørgsmål m.m. 

Med venlig hilsen 

Jørgen Popsy” 

 

Klagenævnets sekretariat var den 7. marts 2024 i telefonisk kontakt med indklagedes ejer, i hvilken 

forbindelse indklagedes ejer oplyste, at klageren er en af hans venner, at han registrerede 

domænenavnet ”popsy.dk” for at lave sjov med klageren, og at han er villig til at overdrage 

domænenavnet ”popsy.dk” til klageren. 

 

 

Ved sekretariatets opslag på domænenavnet ”popsy.dk” den 28. februar 2024 og igen den 23. marts 

2024 fremkom ikke en hjemmeside med reelt indhold. 

 

 

Parternes anbringender kan sammenfattes således: 

 

Klageren har gjort gældende, 

• at klagerens og klagerens virksomheds kaldenavn siden skoletiden har været Popsy, 

• at klageren for år tilbage fik mulighed for at registrere domænenavnet ”popsy.dk” og brugte det 

til viderestilling til hjemmesiden for indklagedes virksomhed, 

• at klageren på grund af tekniske problemer fik oprettet en midlertidig e-mailadresse, som blev 

oplyst til Punktum dk, og ved en fejl blev den ikke ændret til klagerens primære e-mailadresse, 

da de tekniske problemer var blevet løst, og 

• at oprettelsen af den midlertidige e-mailadresse er årsag til, at klageren ikke modtog Punktum 

dk’s opkrævning af registreringsgebyr m.v., hvorefter domænenavnet i sidste ende blev slettet. 

 

 

Indklagede har som nævnt ikke svaret i sagen. Indklagede er gjort bekendt med, at sagen herefter vil 

blive afgjort på det foreliggende grundlag. 

 

 

 

Nævnets bemærkninger: 

 

Indklagede har over for Klagenævnet for Domænenavnes sekretariat oplyst, at klageren er en af 

hans venner, at han registrerede domænenavnet ”popsy.dk” for at lave sjov med klageren, og at han 

er villig til at overdrage domænenavnet ”popsy.dk” til klageren. Indklagede findes herved at have 

taget bekræftende til genmæle over for klagen. 

 

Da domænenavnet derfor må antages at have langt større interesse og værdi for klageren end for 

indklagede, ville en interesseafvejning, som anvendelsen af reglen om god domænenavnsskik 

forudsætter, føre til, at indklagedes opretholdelse af sin domænenavnsregistrering er stridende mod 

god domænenavnsskik, jf. domænelovens § 25, stk. 1.  

 

Nævnet træffer herefter i medfør af domænelovens § 28, stk. 4, nr. 1, følgende 

mailto:popsy@jpsound.dk
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A F G Ø R E L S E 
 

 

Registreringen af domænenavnet ”popsy.dk” skal overføres til klageren, JP-sound v/Jørgen Paabøl. 

Overførslen skal gennemføres straks.  

 

Klagegebyret tilbagebetales til klageren. 

 

 

Dato: 9. april 2024 

 

 

___________________ 

Kaspar Linkis 

(Formand) 

 

 

 Knud Wallberg Jens Schovsbo 


